Срезовый тест по теме «Человек и информация».

1. Образная информация, которую можно хранить на внешних носителях, - это:

a) вкусовые образы;

b) изображение и звук;

c) осязательные образы;

d) текст, записанный на каком-либо языке;

e) только изображение.

2. Ученик пишет изложение. Какие информационные процессы выполняются учеником?

a) Прием и отправление;

b) Прием и обработка;

c) Прием, обработка и хранение;

d) Прием, хранение, отправление;

e) Прием, обработка, хранение и отправление.

3. Ваня учится в первом классе и хорошо знает таблицу умножения, но не знает английского языка. Какое из сообщений будет для Вани информативным?

a) 2*8=16;

b) MY FRIEND IS SCHOOLBOY;

c) Ваня учится в школе;

d) В английском алфавите 26 букв;

e) 6 MULTIPLAY 8 EQUAL 48.

a) Из предложенных сообщений выбрать процедурную информацию:

b) Бит – единица измерения информации;

c) Сумма углов в треугольнике равна 180 градусам;

d) А. С. Пушкин – великий русский поэт;

e) Окружность – множество точек, равноудаленных от центра;

f) При умножении простых дробей их числители и знаменатели перемножаются.

4. В детской магнитной азбуке 32 буквы. Какое количество информации содержит сообщение о том, что из них было собрано слово «муравей» 

a) 64

b) 35

c) 40

d) 39

5. 1,5 мегабайт равны:

a) 1536 Кбайт;

b) 1500 Кбайт;

c) 1536 байт;

d) 1500 байт;

e) 0,015 Гбайт.

6. Информационное сообщение объемом 1,5 Кбайт содержит 3072 символа. Сколько символов содержит алфавит, с помощью которого записано сообщение?

a) 16;

b) 128;

c) 32;

d) 64;

e) 256.

